Resdve 2. \-(o\o\-«v\ijo. (12.14.2023)

1. naloga (25 toc¢k)
Dana je funkcija f s predpisom f(x) = .

a) (10 tock) Doloci in klasificiraj stacionarne tocke.
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b) (5 tock) Dolo¢i intervale naras¢anja in padanja.
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c) (5 to¢k) Z uporabo L'Hospitalovega pravila izrac¢unaj lim f(x).
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d) (5 to¢k) Doloc¢i normalo na graf funkcije f v tocki x = 1.
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a) (10 to¢k) Z uporabo metode i’er partes izra¢unaj nedoloceni integral

J(x —2)e"dx.

2. naloga (25 tock)
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b) (15 to¢k) Z uvedbo primerne nove spremenljivke izra¢unaj doloceni integral

N
J- xsin(x?)dx.
0

ﬁ

sin (L) C‘t




-

= -—427 cos(-t)i = @

'—4;[ ( cos(T) - cos (0))= @

3. naloga (25 to¢k)
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Dane so tocke A(0,2,2), B(2,0,-1), C(3,4,0), D(2,-2,2) in vektor ¥ = l—l}.
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a) (7 to¢k) Izracunaj plos¢ino AABC.
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b) (6 tock) Poisi pravokotno projekcijo vektorja v’ na vektor AB.
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c) (4 tocke) Doloci parameter ¢, tako da bosta vektorja 7'in w = [2} pravokotna.
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d) (8 tock) Izracunaj prostornino piramide ABCD.
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4. naloga (25 tock)

Z uporabo Gaussove eliminacije poisci vse resitve spodnjega sistema linearnih enacb.
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